FE DE ERRATAS

FUNDAMENTOS PARA CARTOGRAFIA NAUTICA

(Edicion 2006)
Pégina Linea donde dice debe decir
26 10 Oficina Organizacion
62 -4 (3-3) (3-4)
70 férmula (3-40) h k

76 -3 sustituir la siguiente expresion:

2 27
AC-B? =| p? @Y
oA oA

2 2 2
Y oY (e, s
op op 04 Op Op 04

2 2 2
pZ(ﬁj B0 I O e e 0
oA o 0404 ¢ dp

por esta otra:

2 2
AC-B? =| p? 2| 2
oA dp

78 6 tan 20 +180 tan (20 +180)
84 2 Fig.4-7 Fig.4-9
84 15  sustituir la siguiente expresion:
N2
L =(%j ={dl=1}=dI"=00'=x"+)’
por esta otra:
2 (drY’ 2l 2,2

L= ={dl=1}=dI?=00" =x*+y
100 -2 pate parte
102 6 sustituir la siguiente expresion:

ds> =cos’ @ dp® + p°sen’p dp* —2cos@ senp dp do +sen’p dp” + p*> cos> ¢ dp* +2cos@ seng dp do
por esta otra:
ds> =cos’ @ dp” + p°sen’*p dp® —2pcos senp dp dp+sen’p dp” + p* cos> ¢ dp® +2pcose senp dp dp

109 -4 el de Equidistante, el Equidistante,
127  24y?25 (6-2) (6-5)
127  26y28 (6-1) (6-4)
127 -7 (6-1) 0 (6-2) (6-4) 0 (6-5)
128 2 (6-1) se iguale a la (6-2), (6-4) se iguale a la (6-5),
130 en la expresion (4-28) sustituir sec’p por sec ¢
139  en el cuadro, en la Gltima linea, tercera columna, sustituir 0,760176 por 0,767176
148 -10 latitudes aumentadas mas altas latitudes mas altas
154 -5 el complejo z=x +iy la variable compleja z =x + iy
154 -5 variable compleja w = F(z)  funcion de variable compleja w = F(z)
155 4 el complejo la variable compleja
164 7y 8 enlaexpresion (8-19) sustituir las siguientes expresiones:
4 4
—586—cos4(p tan2¢+A y -330—5 cos® ¢ tan2(0+A

i-e’f

i-ef
por las siguientes:

2 2
¢ 2005240 tan2g0+A y -330-¢

I1-e l1-e

-358

3 cos’ 10 tan’ p+A

165 -5 (7-21) (8-22) mediante las (8-21) y (8-23)



Pégina Linea donde dice debe decir

165 -5 (7-22) (8-22)
167 formula (8-23) as=-126636,50751819 as=-128453,34437251
167 formula (8-23) as= 324544,97112366 as= 327204,45473222
167 formula (8-23) as=-102820,99358262 as=-104307,92549991
167 formula (8-23) as= - 28157,63690979 as=- 28324,11027862
167 formula (8-22) - ask’=- 126636,50751819 - ask’=- 128453,34437251
167 formula (8-22) -ash’=+ 102820,99358262 -asA = +104307,92549991
167 formula (8-22) X =296.715,9514 m X =296.716,364 m
168 formula (8-22) - a)*= 324544,97112366 - adt=327204,45473222
168 formula (8-22) - agh®= +28157,63690979 - agh’= +28324,11027862
168 formula (8-22) Y = 4.490.938,4364 m Y = 4.490.938,473 m
175 3 X =296.715,9514 m X=296.716,364 m
175 3 Y =4.490.938,4364 m Y =4490.938473 m
175 11 L= 4.490.938,4364 m L= 4.490.938,473 m
175 14 4.490.938,4364 4.490.938,473
175 14 0,7052963178 rad 0,7052963236 rad
175 formula (8-13) sustituir todas las ¢;  por ¢
175 formula (8-13) 4.475.110,625 m 4.475.110,661 m
175 -3 4.490.938,4364 4.490.938,473
175 -3 4.475.110,625 m 4.475.110,661 m
175 -3 15.827, 8115300 m 15.827, 8115597 m
176 1 15.827, 8115300 15.827, 8115597
176 3 0,7052963178 0,7052963236
176 3 0,7077820560 rad 0,7077820618 rad
176 sustituir las siguientes igualdades:

@', =07077820560 B, =4.490.925754 B—p, =126825246

@' = 07077840478 B, = 4.490.938,426
@', =07077840494 B, =4.490.938,436
@'s = 07077840494

por estas:
¢ ,=0,707782061763 B, =4.490.925791 P—pF,=12,6825237

¢'3=0707784053537 P; =4.490.938,463
@' ,=0,707784055109 By =4.490.938,473
¢'s=0707784055110

176 16 Q’s=0,7077840494 rad = 40°33° 10”,93981 N Q5= 0,707784055110 rad = 40°33’ 10”,94099 N
176 formula (8-29) 0,7712049250 67 rad 0,7712049325796 rad

176 formula (3-3) sen’ 40°33' 10" ,93981 sen? 40°33' 10" ,94099

176 formula (8-21) cos® 40°33' 10" 93981 cos’ 40°33' 10" ,94099

176 formula (8-38) cos 40°33' 10" ,93981 cos 40°33' 10" ,94099

177 formula (8-38) tan’® 40°33'10" 93981 tan’ 40°33' 10" ,94099

177 formula (8-38) cos 40°33' 10" ,93981 cos 40°33' 10" ,94099

177  sustituir las siguientes igualdades:

F(y) =0,771204925067

—b,x? =—1,38027 107" (- 296.715,9514)° = —0,001215190800
+b,x* =+2,64943-107%% (- 296.715,9514)" = +0,000002053598
—bgx® =-5,93069-107" -(- 296.715,9514)° = —-0,000000004047

CD(x,y)z F(y)—b2x2 +b4x4 —b6x6A =

@(x,y)= 0,7699917838 18 rad



+b; x =+2,06058-107 - (-296.715,9514) =—0,061140627
A(x,y) =b; x —byx® +bsx’ +A ={—byx® =+2,07785-107 - (-296.715,9514) =+ 0,0000542795
+bsx’ =+3,96334-107% - (- 296.715,9514) =—0,000000091152

A(x,y) =— 0061086439 rad = 03° 29'59°98248 W
por estas:

F(y) =07712049325796

—byx? =—138027 1071 -(- 296.716,364) = —0,001215194200
+b,x? =+42,64943-107% -(- 296.716,364)" = +0,000002053609
—bgx® =-5,93069-107" (- 296.716,364)° = —-0,000000004047

@(x,y)= F(y)—b,x* +b,x? —bx® A =

@ (x,y)= 0769991787942 rad

+b; x =+2,06058-107 - (-296.716,364) =—0,061140712566
Ax,y) =b; x —byx® +bsx” +A =—b;x* =42,07785-107" - (-296.716,364)° =+ 0,000054279749
+bsx’ =+3,96334-10% - (-296.716,364) =—0,000000091153

A(x,y) == 0061086523969 rad =03° 30' 00" 00003 W
Pégina Linea donde dice debe decir
177  al final, sustituir las expresiones:

@ =0,7077840494 — 0,0009253363 94 — 0,000000369145 + 0,000000000042 = 0,706858343861 rad

@ =40° 295999934 N
A =03°29'59'98248 W

por estas:

@ =0,707784055110—-0,000925338974 —0,000000369147 + 0,000000000042 = 0,706858347031 rad

@ =40° 295999999 N
A =03°30'00"00003 W

178 6y 7 sustituir:
Ap =—0,0009268997 + 0,0000011433 — 0,0000000002 =—- 0,0009257566 rad =—00°03"10",95101
=0 + A0 =0,7077840494 - 0,00092575666 = 0,7068582928 rad = |@ =40° 29’ 59,”98880 N
por:
Ap =-0,000926902299 + 0,000001143347 — 0,000000000228 =— 0,000925759180 rad =—00° 03' 10" ,95154

=0 +Ap=0,707784055110-0,000925759180 = 0,706858295930 rad = |@ =40 29’ 59:/98945 N

180 -4 seglin la nota (3),1a (3-3) y la (8-21):  seglin la nota (3), la (8-21):
180 -3 cambiar la siguiente linea:

e’ =0,00669437999014; N =06387160,685; t=0,85408068546347 ; 77 = 0,003896893155
por la siguiente:

¢ = 0,00669437999014; 1= 0,85408068546347 ; 1= 0,00389689315490
180  Gltima |y =0,039722221 rad = —02° 16' 33" 296 ¥ =0,039722221 rad =—02° 16' 33'293

2 2
182 -7 a la derecha de la expresion ~ secy = 1+%+A = 1+%sen2¢ +A poner: (8-48)



Pégina Linea

183
183
183

183
188
191

197

192
192
194
194
197
201
204

213
219
225
225
225
239

240

donde dice
9 (8-48)
-5 segun la nota (3), 1a (3-3) y la (8-21):
-4 cambiar la siguiente linea:
e’ =0,00669437999014; N =6387160,685;
por la siguiente:
e’ =0,00669437999014;
-3 (8-48)
22 en su produccion
4y6 (8-48)
Gltima y=1°37" 0455
7 uso
10 en los extremos del uso
12 uno para cada uso
-13 uno para cada uso
ultima Y =1°37"04,55"

formula (8-13)

-1

sustituir la siguiente expresion:

t=0,85408068546347 ;

t=0,85408068546347 ;

sustituir todas las ¢,

debe decir

(8-49)

segun la nota (3), la (8-21):

7 = 0,00389689315490
(8-49)
para su representacion
(8-49)
y=1°37" 06 09
huso
en los extremos del huso
uno para cada huso
uno para cada huso
Y=1°37"06,09"

0’1

Ky Ky Kp

1 4 1
Dgyip :{_“‘_"’_J\/(XB —xA)2 +()’B _J’A)Z

por esta otra:

6\ K, K, K

DEW:i[f ! ’jJ<xB—xA>2+<y3—yA>2

En la Fig.8-3
en las (8-11) y (8-12)
En la Fig.8-1
En la Fig.8-1
En la expresion (8-7)
sustituir :

En la Fig.10-3

en las (10-11) y (10-12)
En la Fig.10-1
En la Fig.10-1

En la expresion (10-7)

(8-43) Calculo del Moédulo de deformacion lineal:

por: (8-49) Calculo del Modulo de deformacion lineal:

sustituir la siguiente expresion:

Ky Ky Kp

1 4 1
Dgyip :{_“‘_"’_J\/(XB —xA)2 +()’B _J’A)Z

por esta otra:

6K, K, Kg

1( 1 4 1
DEL[P:_[ +_+_]\/(XB_XA)2+(J’B_)’A)2

77 = 0,003896893155



